

ПРОТОКОЛ № 3
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«27» квітня 2017 року

На засіданні Громадської ради присутні 22 члени Громадської ради. Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Про заходи для поліпшення благоустрою, озеленення та санітарно-технічного стану Печерського району в 2017 році;
- Стан реалізації в Печерському районі Урядової програми з енергоефективності. Програма реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках на умовах співфінансування 70/30;
- Про стан виконання заходів спрямованих на забезпечення змістовного відпочинку, дозвілля, трудового виховання дітей та молоді, їх фізичного і духовного розвитку, реалізації індивідуальних здібностей;
- Пропозиції робочої групи до Статуту територіальної громади міста Києва;
- Організаційні питання.

Відкрив засідання Голова Громадської ради Почтовий В.С., який проінформував про достатній рівень дисципліни, наявність кворуму та запропонував регламент доповідей до 10 хв., включаючи обговорення, а також привітав іменників – членів Громадської ради.

За регламент засідання проголосували одноголосно.

Слухали:

По першому питанню: доповідь директора КП по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва Лисенка С.М., який доповів про заходи озеленення, благоустрою та санітарно-технічний стан території Печерського району, а також надав відповіді на численні питання присутніх. Доповідь доповнили в.о. директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва та заступник начальника відділу контролю за благоустроєм Вітюков Р.В.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома із рекомендаціями та пропозиціями.

Голосували:

«за–22, проти – 0, утримались – 0»

Рішення прийнято.

По другому питанню: інформацію начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва Григор'єву О.П. про стан

реалізації в Печерському районі Урядової програми з енергоефективності та програми реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках на умовах співфінансування 70/30.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома із рекомендаціями та пропозиціями.

Голосували:

«за–22 проти – 0 утримались – 0»

Рішення прийнято.

По третьому питанню: в.о. начальника відділу у справах сім'ї, дітей та молоді Шкорупинського О.Е. про стан виконання заходів спрямованих на забезпечення змістовного відпочинку, дозвілля, трудового виховання дітей та молоді, їх фізичного і духовного розвитку, реалізації індивідуальних здібностей.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома за основу та в цілому.

Голосували:

«за–22, проти – 0, утримались – 0»

Рішення прийнято.

По четвертому питанню голову робочої групи по узагальненню пропозицій ОСН, ОСББ та громадських організацій Печерського району міста Києва до проекту концепції Статуту територіальної громади міста Києва Ластовченка О.М. щодо пропозицій вищезазначеної робочої групи робочої групи.

Вирішили: 1. підтримати пропозиції робочої групи;

2. проінформувати Київського міського голову про рішення Громадської ради при Печерській райдержадміністрації та розмістити на інтернет-сторінці Печерської райдержадміністрації.

Організаційні питання: голова Громадської ради Почтовий В.С. повідомив присутніх про рішення Профспілки працівників державних установ міста Києва про його відкликання з 22.03.2017р. зі складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації. Також, Почтовий В.С. зазначив, що Громадська рада має обрати виконуючого обов'язки голову ради та запропонував обрати в.о. голову Громадської ради Кузнецова Артема.

Почтовий В.С. подав Громадській раді відповідну заяву та поставив ці питання на голосування.

Голосували по питанню припинення з 22.03.2017 року повноважень голови та виключення зі складу Громадської ради Почтового В.С.:

«за–20, проти – 2, утримались – 0»

Рішення прийнято.

Вирішили: припинити з 22 березня 2017 року повноваження Голови Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації Почтового Віталія Семеновича та виключити його зі складу Громадської ради.

Голосували по питанню обрання Кузнєцова Артема виконуючим обов'язки голови Громадської ради:

«за–21, проти – 1, утримались – 0»

Рішення прийнято.

Вирішили: покласти виконання обов'язків голови Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації на заступника голови Громадської ради Кузнєцова А.Є. і доручити підписати протокол цього засідання.

Наприкінці засідання Почтовий В.С. подякував всім за роботу та побажав успіхів ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації, а також запросив всіх на 9.30 1 травня 2017 на Майдан Незалежності з метою відзначення Дня міжнародної солідарності трудящих.

В.о Голови Громадської ради



А. Кузнєцов

Секретар



Г.Яковенко